

17075

Quito D.M., 16 de Noviembre de 2016

Señora JHOMAR DEL CARMEN CHAVEZ CRUZ Presente.-

## Estimada señora:

Por medio de la presente tengo a bien informar que la Junta General Extraordinaria y Universal de Accionistas de la compañía **PINTO HOLDING S.A.**, en sesión celebrada el día de hoy, resolvió por unanimidad elegir a Usted para el cargo de **PRESIDENTE** de la Compañía, por el período estatutario de cinco años, a partir de la fecha de inscripción del presente nombramiento en el Registro Mercantil. En tal calidad, usted ejercerá individualmente la representación legal, judicial y extrajudicial de la Compañía.

La Compañía PINTO HOLDING S.A., se constituyó mediante escritura pública celebrada el 12 de diciembre de 2001, ante el Doctor Jorge Machado, Notario Primero del cantón Quito, legalmente inscrita en el Registro Mercantil del mismo cantón el 08 de marzo de 2002, bajo el número 815, tomo 133.

Muy atentamente,

Ramiro Pinto Floril Secretario de Junta

Acepto el cargo de **PRESIDENTE** de la Compañía **PINTO HOLDING S.A.**, y me comprometo a ejercerlo con sujeción a la Ley y a los Estatutos. Quito D.M., 16 de Noviembre de 2016

JHOMAR DEL CARMEN CHAVEZ CRUZ

CC. 1706968607







## REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTO....

NÚMERO DE REPERTORIO:	52016
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	23/11/2016
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	17075
REGISTROS:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

## 1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	PINTO HOLDING S.A.
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR:	CHAVEZ CRUZ JHOMAR DEL CARMEN
IDENTIFICACIÓN:	1706968607
CARGO:	PRESIDENTE
PERIODO(Años):	5

## 2. DATOS ADICIONALES:

CONST. RM. 815 DEL 08/03/2002.- NOT. 1 DEL 12/12/2001 H.P.

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA, LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: QUITO, A 23-DÍA(S) DEL MES DE NOVIEMBRE DE 2016, on a de Registro

DRA. JOHANNA ELIZABETH CONTRERAS LOPEZ (DELEGADA - RESOLUCIÓN 019-RMQ-2015) REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: AV. 6 DE DICIEMBRE N56-78 Y GASPAR DE VILLAROEL

Cantin del Canton Cuito